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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Διοργάνωση ημερίδας με θέμα «Κρατική Αρωγή: Υλοποίηση και Εξέλιξη» από 
την Γενική Διεύθυνση Κρατικής Αρωγής και Συντονισμού 

 

 

Πέμπτη, 19 Δεκεμβρίου 2024 
 

Τη Δευτέρα, 16 Δεκεμβρίου 2024, πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας, ημερίδα με θέμα: «Κρατική Αρωγή: Υλοποίηση και Εξέλιξη», υπό την 

Γενική Διεύθυνση Κρατικής Αρωγής και Συντονισμού. 

 

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης χαιρετισμό απηύθυνε ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας, κ. Βασίλης Κικίλιας, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, αρμόδιος για την αποκατάσταση από φυσικές καταστροφές και την κρατική 

αρωγή, κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, καθώς και ο Γενικός Γραμματέας Αποκατάστασης 

Φυσικών Καταστροφών και Κρατικής Αρωγής, κ. Πέτρος Καμπούρης και ο Πρόεδρος του 

Οργανισμού Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων (ΕΛΓΑ), κ. Ανδρέας Λυκουρέντζος. 
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Στην εκδήλωση την παρουσία - είτε δια ζώσης είτε διαδικτυακά - έδωσαν μέλη της 

Κυβερνητικής Επιτροπής Κρατικής Αρωγής, Αντιπεριφερειάρχες και εκπρόσωποι των 

Περιφερειακών Ενοτήτων που έχουν πληγεί από φυσικές καταστροφές, μαζί με στελέχη και 

τους κατά τόπους συντονιστές των αρμόδιων κλιμακίων κρατικής αρωγής των Περιφερειακών 

Ενοτήτων. 

 

Στο πλαίσιο της ημερίδας, παρουσιάστηκε από τον Υφυπουργό Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας, κ. Χρήστο Τριαντόπουλο, η οργανική μετάβαση της αρμόδιας 

υπηρεσίας για την κρατική αρωγή στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

και η θεσμική εξέλιξη του πλαισίου της κρατικής αρωγής από την αρχή της δημιουργίας της 

μέχρι σήμερα, εστιάζοντας στην αύξηση των μεγεθών των φυσικών καταστροφών που 

αποτυπώνουν την πίεση που βιώνει η Ελλάδα με το πέρασμα των χρόνων λόγω της 

μεγέθυνσης της έντασης των καιρικών φαινομένων που λαμβάνουν χώρα από τις επιπτώσεις 

της κλιματικής κρίσης. Παράλληλα, αναφορά έγινε στις ενέργειες που έχουν γίνει μέσω της 

βελτίωσης – ψηφιοποίησης των μέτρων κρατικής αρωγής, ώστε η στήριξη των πληγέντων από 

φυσικές καταστροφές να γίνεται σε σύντομο χρονικό διάστημα, συγκριτικά με τους χρόνους 

του παρελθόντος. 

 

Η ημερίδα συνεχίστηκε με παρουσιάσεις, από τα στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης, με την 

υποστήριξη στελεχών της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, του Υπουργείου Εθνικής 

Οικονομίας και Οικονομικών και του Οργανισμού Ελληνικών και Γεωργικών Ασφαλίσεων, με 

αντικείμενο το θεσμικό πλαίσιο και τα τεχνικά χαρακτηριστικά των μέτρων κρατικής αρωγής 

που υλοποιούνται από την Γενική Διεύθυνση Κρατικής Αρωγής και Συντονισμού σε στενή 

συνεργασία με τις Περιφέρειες. 
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